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Según Zona
Total

Managua Interior del país

Ejército de Nicaragua 87,1% 84,4% 85.1

Medios de comunicación 56,6% 59.5% 58.7

Presidencia de la República 60,3% 57,5% 58.3

Policía Nacional 59,4% 62,0% 61.3

Partido de Gobierno 61,2% 58.0% 58.8

Alcaldía Municipal 57,5% 56,2% 56.5

Fiscalía de la República 45,7% 42,4% 43.2

Iglesia Católica 45,1% 50,0% 48.8

Consejo Supremo Electoral 29,8% 36,7% 35.0

Corte Suprema de Justicia 35,1% 38,1% 37.4

Iglesia Evangélica 44,8% 52,7% 50.7

Asamblea Nacional 34,2% 35,6% 36.2

COSEP 36,3% 35,2% 35.5

ONǴs 41,8% 43,2% 39.2

CPC 27,0% 21,8% 23.1

AMCHAM 12,5% 13,5% 13.1

Partidos de Oposición 9,7% 7,6% 8.1
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Ejército de Nicaragua 74.0 70.5 81.6 93.0 84.7 85.6 85.4 83.2 78.8 79.8 77.0 84.3 81.9 85.1

Medios de 
Comunicación

61.9 64.3 61.8 76.5 80.4 78.2 73.7 70.6 58.7 73.3 70.0 67.4 69.6 58.7

ONG 51.6 52.9 52.4 60.0 72.3 69.1 42.7 46.5 40.2 44.8 40.3 35.3 31.4 39.2

Presidencia República 31.3 43.1 33.6 50.7 67.7 71.4 68.5 65.2 68.0 73.5 66.8 73.0 68.3 58.3

Alcaldía de su 
Municipio

44.8 57.3 51.8 58.4 65.5 64.9 65.8 63.4 52.8 63.1 64.6 65.8 63.9 56.5

Iglesia Católica 62.4 67.0 65.4 63.5 65.0 66.3 56.4 60.4 52.4 58.7 51.0 54.7 49.9 48.8

Policía Nacional 54.8 58.8 55.9 75.5 61.7 74.1 73.1 74.4 69.4 74.0 67.4 67.6 68.0 61.3

Consejo Supremo 
Electoral

28.0 40.9 30.4 44.2 60.2 52.1 44.3 39.0 46.2 55.3 49.0 50.4 49.2 35.0

Iglesia Evangélica 51.4 62.5 54.8 50.3 55.0 58.5 47.0 50.8 41.5 50.8 51.1 48.0 44.5 50.7

Corte Suprema de 
Justicia

22.4 43.9 32.5 43.5 48.7 56.3 46.7 43.9 45.9 55.0 53.7 49.4 47.1 37.4

Asamblea Nacional 21.9 40.3 19.9 23.5 47.4 35.7 44.4 43.4 46.6 53.1 49.3 49.4 42.4 36.2

COSEP 49.5 54.1 27.9 18.6 32.8 33.6 39.3 40.0 34.0 34.5 34.1 41.8 35.2 35.5

Fiscalíade la 
República 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 59.7 59.0 52.8 55.5 43.2

AMCHAM 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.6 10.6 8.7 7.3 13.1

Tendencia
DATOS EXPRESADOS EN  %
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Confianza Desconfianza No conoce

Ejército de 
Nicaragua 80.6% 16.6% 2.8%

Policía Nacional 51.1% 46.8% 2.1%

Medios de 
comunicación 41.7% 49.9% 3.1%

Alcaldía Municipal 47.3% 48.4% 4.3%

Presidencia de la 
República 44.2% 50.8% 5.0%

Iglesia Católica 41.3% 47.6% 11.1%

Partido de 
Gobierno 40.1% 49.7% 10.2%

Fiscalía de la 
República 29.8% 57.8% 12.5%

Iglesia Evangélica 48.1% 39.0% 12.9%

Confianza Desconfianza No conoce

Consejo Supremo 
Electoral 22.0% 68.1% 9.9%

Corte Suprema de 
Justicia 23.1% 66.4% 10.6%

ONǴs 36.7% 43.4% 19.8%

COSEP 28.8% 46.4% 24.8%

Asamblea 
Nacional 24.7% 66.1% 9.2%

CPC 12.9% 79.0% 8.2%

Partidos de 
Oposición 5.5% 81.0% 13.5%

AMCHAM 9.9% 42.6% 47.5%
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Confianza Desconfianza No conoce

Ejército de 
Nicaragua 75.0% 22.0% 3.0%

Medios de 
comunicación 53.0% 43.0% 4.0%

Policía Nacional 50.0% 48.0% 2.0%

Iglesia Católica 58.0% 35.0% 7.0%

Alcaldía Municipal 43.0% 55.0% 2.0%

Presidencia de la 
República 27.0% 72.0% 1.0%

Iglesia Evangélica 41.0% 49.0% 10.0%

Fiscalía de la 
República 24.0% 73.0% 3.0%

Partidos de 
Oposición 29.0% 61.0% 10.0%

Confianza Desconfianza No conoce

Partido de 
Gobierno 25.0% 67.0% 8.0%

ONǴs 34.0% 53.0% 13.0%

Corte Suprema de 
Justicia 17.0% 79.0% 4.0%

COSEP 29.0% 45.0% 26.0%

Consejo Supremo 
Electoral 16.0% 80.0% 4.0%

Asamblea 
Nacional 14.0% 80.0% 6.0%

CPC 13.0% 77.0% 10.0%

AMCHAM 7.0% 41.0% 52.0%
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Confianza Desconfianza No conoce

Ejército de 
Nicaragua 90.2% 8.7% 1.2%
Partido de 
Gobierno 79.2% 16.2% 4.0%
Presidencia de la 
República 74.1% 24.1% 1.8%
Medios de 
comunicación 69.6% 28.7% 1.8%

Policía Nacional
71.5% 27.6% 0.8%

Alcaldía Municipal
66.2% 32.6% 1.3%

Fiscalía de la 
República 57.4% 35.7% 6.9%
Consejo Supremo 
Electoral 48.5% 45.9% 5.6%
Corte Suprema de 
Justicia 52.2% 41.8% 6.0%

Confianza Desconfianza No conoce

Asamblea 
Nacional 47.0% 48.4% 4.7%

Iglesia Evangélica 54.1% 35.6% 10.3%

Iglesia Católica 54.2% 36.7% 9.1%

COSEP 42.2% 33.7% 24.1%

CPC 33.4% 59.8% 6.8%

ONǴs 41.9% 40.6% 17.4%

AMCHAM 16.5% 37.4% 46.1%

Partidos de 
Oposición 8.0% 84.4% 7.6%


